

z. 375 - E. 9/2014

DOHODA

REKAPITULÁCIE PREDDAVKOVÝCH PLATIEB

REKAPITULÁCIE PREPLATKOV A NEDOPLATKOV VYÚČTOVACÍCH FAKTÚR

Dodávateľ	Stredoslovenská energetika, a. s.		
Sídlo:	Pri Rajčianke 8 591/4B, 010 47 Žilina		
Zápis v OR SR:	Okresný súd Žilina, oddiel: Sa, vložka č.: 10328/L		
IČO:	36 403 008	IČ DPH:	SK2020106682
DIČ:	2020106682		
Bankové spojenie:	VÚB, a. s., Žilina	SWIFT (BIC):	SUBASKBX
IBAN:	[REDAKOVANÉ]		

(ďalej len „SSE“ alebo „Dodávateľ“)

Odberateľ	Kysucká nemocnica s poliklinikou Čadca		
Sídlo:	Palárikova 2311, 022 16 Čadca		
Zápis v OR SR:			
IČO:	17 335 469	IČ DPH:	SK2020552083
DIČ:	2020552083		
Bankové spojenie:	Štátna pokladnica	SWIFT (BIC):	SPSRSKBA
IBAN:	[REDAKOVANÉ]		

(ďalej len „Odberateľ“)

ČI. I.

Zmluvné strany tejto dohody uzatvorili dňa 28.12.2005 Zmluvu o združenej dodávke elektriny číslo 17335469/1/06 (ďalej len „Zmluva“) pre odberné miesta podľa prílohy č. 1 – Zoznam odberných miest.

Nakoľko dodávka elektriny je realizovaná do viacerých odberných miest Odberateľa, podpísaním tejto Dohody sa zmluvné strany dohodli uhrádzať faktúry vyhotovené pre príslušné odberné miesta na základe dokladov Rekapitulácie, vystavených nasledovne:

- úhradu Dohôd o platbách za dodanú, ale zatiaľ nevyfakturovanú elektrickú energiu vykoná Odberateľ na základe dokladu Rekapitulácia preddavkových platieb a
- úhradu Vyúčtovacích faktúr vykoná Odberateľ na základe dokladu Rekapitulácia preplatiek a nedoplatkov vyúčtovacích faktúr.

Doklad Rekapitulácia nie je na účely DPH daňovým dokladom a slúži výhradne len na účely platby. Daňovým dokladom na účely DPH naďalej ostávajú doklady „Dohoda o platbách za dodanú, ale zatiaľ nevyfakturovanú elektrickú energiu“ a „Vyúčtovacia faktúra“.

Predmetom Rekapitulácie je sumarizácia pohľadávok a záväzkov Odberateľa z faktúr – daňových dokladov, vyhotovených Dodávateľom za príslušné fakturačné obdobie za jednotlivé odberné miesta, do ktorých Dodávateľ vykonáva združenú dodávku elektriny na základe Zmluvy s Odberateľom.

Dodávateľ vyhotoví doklad Rekapitulácia preddavkových platieb, ktorá bude obsahovať súhrnný rozpis preddavkov za odberné miesta podľa lehoty ich splatnosti a čísla Dohôd za dodanú, ale zatiaľ nevyfakturovanú elektrickú energiu, ku ktorým sa Rekapitulácia preddavkových platieb vzťahuje.

Dodávateľ vyhotoví doklad Rekapitulácia preplatiek a nedoplatkov vyúčtovacích faktúr s uvedením čísel faktúr, ktorých sa Rekapitulácia preplatiek a nedoplatkov vyúčtovacích faktúr týka, a lehotou splatnosti Rekapitulácie preplatiek a nedoplatkov vyúčtovacích faktúr, s čím Odberateľ a Dodávateľ súhlasia.

Splatnosť Rekapitulácie preddavkových platieb a splatnosť Rekapitulácie preplatiek a nedoplatkov vyúčtovacích faktúr je uvedená v príslušnej Rekapitulácii a Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť fakturovanú čiastku v uvedenej lehote.

V prípade, ak pri vystavení Rekapitulácie preplatiek a nedoplatkov vyúčtovacích faktúr vznikne preplatiek, Dodávateľ sa zaväzuje zaplatiť ho Odberateľovi spôsobom dohodnutým a uvedeným v platnej Zmluve a v lehote splatnosti do 24. kalendárneho dňa v mesiaci. V prípade, ak pri vystavení Rekapitulácie preplatiek a nedoplatkov vyúčtovacích faktúr vznikne nedoplatok, Odberateľ sa zaväzuje zaplatiť ho Dodávateľovi spôsobom dohodnutým a uvedeným v platnej Zmluve a v lehote splatnosti do 24. kalendárneho dňa v mesiaci.

Omeškanie so zaplacením podľa Rekapitulácie má rovnaké právne dôsledky v zmysle Zmluvy ako omeškanie so zaplacením preddavkovej platby alebo vyúčtovacej faktúry. Pre vylúčenie pochybností sa strany tejto dohody výslovne dohodli, že v prípade omeškania má Dodávateľ právo prerušiť alebo obmedziť distribúciu elektriny, a to spôsobom dohodnutým v Zmluve, do ktoréhokolvek odberného miesta Odberateľa, ktoré je zahrnuté v Rekapitulácii.

Jednotlivé faktúry za odberné miesta vystavené do 15. dňa kalendárneho mesiaca budú súčasťou rekapitulácie v danom kalendárnom mesiaci. Jednotlivé faktúry za odberné miesta vystavené po 15. dni kalendárneho mesiaca budú súčasťou rekapitulácie v nasledujúcom kalendárnom mesiaci.

Či. II.

Táto dohoda je platná _____ dňom jej podpisu oboma stranami tejto dohody.

Táto dohoda potvrdzuje existujúci stav dohodnutý medzi zmluvnými stranami, ktorý však nebol dohodnutý písomne.

Z dôvodu právnej istoty zmluvné strany pristúpili k spísaniu tejto dohody a pre vylúčenie akýchkoľvek pochybností jej podpisom potvrdzujú, že vzťahy upravené v tejto dohode sa aplikujú minimálne od 1. 1. 2017.

